BILAN SIMPLIFIE EXERCICE 2017

SYNDICAT CGT TX ROUSSILLON

31/12/2016 N-1 N N-1
ACTIF P et = au 31/12/2015 PASSIF au 31/12/2016 | au 31/12/2015
Actif immobilisé
Actif immobilisé (logiciels, mobilier, ordinateurs..) 0,00 0,00 0,00 0,00 Fonds syndicaux 9 336,74 3 812,70
actif circulant
Créances a recevoir 0,00 0,00 0,00 [Report résultat de I'exercice -2559,09 771,12
Trésorerie
disponibilités (banques, caisse, livrets...) 2964,95 2 964,95 4583,82 Dettes diverses (factures a payer, téléphone...) 0,00 0,00
[ S/TOTAL ACTIF 2964,95 0,00 2964,95 4583,82 S/TOTAL PASSIF -2 559,09 771,12
TOTAL 2 964,95 4583,82 TOTAL 0,00) 0,00)
Commentaires :
le total actif égal le total passif.
le résultat N-1 est affecté chaque année aux fonds syndicaux.
COMPTE DE RESULTAT SIMPLIFIE EXERCICE 2017 SYNDICAT CGT TX ROUSSILLON
COMPTES | CHARGES N N-1 COMPTES | PRODUITS N N-1
Charges d'exploitation Produits d'exploitation
Achats Cotisations
606100 FOURNITURES ADMINISTRATIVES 0,00 756100 COLLECTES COTISATION ADHESION 3954,88
606200 FRAIS D'IMPRESSION/PHOTOCOPIES 0,00
606300 FOURNITURES PETITS EQUIPEMENTS 0,00
606800 ACHAT DIVERS 0,00
607100 MATERIEL SYNDICAL 0,00 Subventions
Autres charges externes 741100 AUTRE SUBVENTION PUBLIQUE 0,00
613000 LOCATION (salles, machines...) 0,00
615000 MAINTENANCE/ENTRETIEN 0,00
616000 ASSURANCES 0,00
618100 DOCUMENTATION/ABONNEMENTS 0,00 Autres produits
618600 FORMATIONS 0,00 707100 VENTE DE MATERIEL SYNDICAL 0,00
Autres services exterieurs
623700 PUBLICATION 0,00
623800 MUTUALISATION/ REVERSEMENT COTISTION/CONGRES 5321,65 Transfert de charges
625100 F.RAIS 'DE. DEPLA?EMENTS (repas, essence, train, avion, frais 930,70
kilométriques, péage...) 791000 PARTICIPATION SYNDICATS AUX F° SYNDICALES 0,00
625700 RECEPTION 66,20
626100 TELEPHONE/INTERNET 0,00
626200 AFFRANCHISSEMENTS 0,00
627000 SERVICES BANCAIRES 195,42
Dotations aux amortissements
681100 DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS 0,00 TOTAL PRODUITS 3954,88 771,12
TOTAL CHARGES 6513,97 -2 559,09
771,12
Si le résultat est positif (EXCEDENT) N

Si le résultat est négatif (DEFICIT ) (-)

N-1




